



**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI MATERIALE
SPECIALISTICO PER OCULISTICA - Scadenza 29.03.2012**

CHIARIMENTI n.2

(pubblicato sul sito internet www.aspbasilicata.it)

QUESITO n.1: “**LOTTO DI GARA 25-78-90-92. I D.M. relativi ai lotti su indicati hanno un costo d’acquisto molto elevato e tra l’altro si producono solo su misura in base alle esigenze del paziente.**
DOMANDA: Si può non inviare la campionatura per questo lotto?”

QUESITO n.2: “**Relativamente a tutti gli altri lotti, la campionatura da inviare dev’essere necessariamente sterile?”**

QUESITO n.3: “**Per quanto riguarda la campionatura relativa al materiale pluriuso, molto costoso, è possibile inviare 1 solo pezzo come campione invece di 3?”**

QUESITO n.4: “**I campioni possono essere restituiti al termine della procedura di gara?”**

RISPOSTA: Si anticipa che si sta procedendo alla revisione del disciplinare di gara nella parte relativa alla campionatura che verrà richiesta solo nel caso la stessa si rendesse necessaria in fase di valutazione dei prodotti offerti. Di tale variazione sarà data comunicazione attraverso apposito avviso sul sito internet aziendale dove sarà anche reso disponibile il nuovo Disciplinare di gara.

QUESITO n.5: “**LOTTO DI GARA 44 – Accessori per vie lacrimali.**
Tra i vari componenti del lotto su menzionato, è indicata la “Fluoresceina sodica 20% uso e.v. Fiale 5m” che noi riteniamo essere un farmaco, per noi impossibile da commercializzare.
DOMANDA: E’ possibile dividere il lotto in modo da consentirci la partecipazione?”

RISPOSTA: Al fine di consentire la partecipazione al lotto anche alle Ditte non autorizzate alla commercializzazione dei farmaci, la Fluoresceina sodica è da considerarsi stralciata dal Lotto 44 andando a costituire il Lotto 44-bis.
Alla luce della predetta variazione sono da considerarsi variati anche gli importi delle cauzioni.
Di seguito si riportano i nuovi righi corrispondenti al lotto in questione che vanno a sostituire quello riportato nell’Allegato A al Disciplinare di gara:

| LOTTO | DESCRIZIONE | Quantitativo presunto annuo | Prezzo unitario | Importo annuale | Importo x 5 anni | CIG | Contributo AVCP | Importo cauzione provvisoria (2%) | Importo cauzione provvisoria (1%) |
|--------|--|-----------------------------|-----------------|-----------------|------------------|------------|-----------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 44 | ACCESSORI PER VIE LACRIMALI (esclusa la Fluoresceina sodica 20%) | | | 9.053,00 | 45.265,00 | 3828190253 | | 905,30 | 452,65 |
| 44-bis | ACCESSORI PER VIE LACRIMALI (solo la Fluoresceina sodica 20%) | 3000 | 1,98 | 5.940,00 | 29.700,00 | 3828190253 | | 594,00 | 297,00 |



QUESITO n.6: “LOTTO 130 – Il prezzo unitario del prodotto (olio di silicone in siringa precaricata da 15 ml) dovrebbe essere errato.”

RISPOSTA: Effettivamente il prezzo indicato negli atti di gara è sbagliato. Pertanto il nuovo prezzo unitario a base d’asta è € 40,00, di conseguenza varia anche l’importo della cauzione.
Di seguito si riporta il nuovo rigo corrispondente al lotto in questione che va a sostituire quello riportato nell’Allegato A al Disciplinare di gara:

| LOTTO | DESCRIZIONE | Quantitativo presunto annuo | Prezzo unitario | Importo annuale | Importo x 5 anni | CIG | Contributo AVCP | Importo cauzione provvisoria (2%) | Importo cauzione provvisoria (1%) |
|-------|---|-----------------------------|-----------------|-----------------|------------------|------------|-----------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 130 | Olio di silicone (100% PDMS) endotamponante nella chirurgia vitreoretinica 1000cS o 5000cS e densità 0,960-0,980 g/cm ³ con volatilità non superiore a 0,1% in siringa preriempita da 15ml completo di tubo di connessione compatibile con sistema di iniezione di fluidi viscosi viscosità 1000 ctk indice di refr 1,405a 24 gradi cent. | 100 | 40,00 | 4.000,00 | 20.000,00 | 382970655D | | 400,00 | 200,00 |

QUESITO n.7: “LOTTO 64 – Si richiede di specificare
- misure e materiale del telo copri tavolo
- misure e materiale del telo copri paziente e numero delle sacche applicate
- caratteristiche del microbisturi AOK satinato
- angolarità del microbisturi AOK Bevel up”

RISPOSTA: La richiesta del lotto è chiara nella sua formulazione in quanto chiede ciò che è necessario alla chirurgia della cataratta come materiale monouso dedicato all’Infiniti Alcon.

QUESITO n.8: “LOTTO 103 – Si richiede di specificare:
- se il telo copritavolo è un telino 70x100 in bi accoppiato
- se il bisturi angolato crescent knife 3.0 è un bisturi Spoon Knives”

RISPOSTA: E’ facoltà della Ditta modulare il custom pack con quello che ritiene opportuno. Ovviamente si valuterà il contenuto alla luce dell’utilizzo a cui lo stesso è destinato.

**IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO
F.to Dott. Antonio Pennacchio**